

## ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ

ΜEd Γεώργιος Ζάγκος



Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου Δασκάλων (ΠΕ70) ΠΕΚΕΣ Δυτικής Ελλάδας

Email: [gzagkos@sch.gr](mailto:gzagkos@sch.gr)

Ο Γεώργιος Ζάγκος γεννήθηκε στα Κρέστενα Ηλείας. Είναι πτυχιούχος της Παιδαγωγικής Ακαδημίας Τρίπολης και του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Πατρών. Κατέχει μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (Master) στην κατεύθυνση: «Σπουδές στην Εκπαίδευση ΜEd» του ΕΑΠ. Είναι απόφοιτος του Διδασκαλείου Πατρών με επίδοση ΑΡΙΣΤΑ στην Κατεύθυνση: «Οργάνωση - Διοίκηση και σχεδιασμός της Εκπαίδευσης». Είναι απόφοιτος του ΤΕΕΑΠΗ του Πανεπιστημίου Πατρών και πτυχιούχος των Τ.Ε.Ι. Πάτρας, κατεύθυνση Τεχνολόγων-Ηλεκτρολόγων. Από το 1989 διδάσκει σε σχολικές μονάδες της Α/θμιας εκπαίδευσης. Διαθέτει ετήσια επιμόρφωση στην Ειδική Αγωγή με φορέα το Πανεπιστήμιο Αιγαίου και επιμορφώσεις μεταξύ άλλων στην «Εκπαίδευση Ενηλίκων», «την Διαχείριση Προβλημάτων της Σχολικής Τάξης» και την «Αξιοποίηση Τεχνικών Ασύγχρονης και Εξ Αποστάσεως Διδασκαλίας μέσα από το Περιβάλλον Ηλεκτρονικής Μάθησης MOODLE». Έχει διατελέσει αναπληρωτής Προϊστάμενος του 5<sup>ου</sup> Γραφείου Π.Ε. Αχαΐας, αναπληρωτής του διευθυντή Α/θμιας εκπαίδευσης στο ΠΥΣΠΕ Αχαΐας, μέλος της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Πάτρας και επί πολλά έτη διευθυντής σε Δημοτικά Σχολεία του Νομού Αχαΐας. Έχει ασκήσει επιμορφωτικό έργο στα ΠΕΚ στα πλαίσια της εισαγωγικής επιμόρφωσης των δασκάλων και στο πιλοτικό εθελοντικό σεμινάριο του ΠΕΚ Πάτρας, με θέμα «Διοίκηση σχολικών μονάδων», στην ενότητα «Νομοθετικό και θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας σχολικών μονάδων». Το ερευνητικό του ενδιαφέρον εστιάζεται στις επιμορφωτικές ανάγκες των διευθυντών των ΣΜ Α/θμιας εκπαίδευσης. Το συγγραφικό του έργο περιλαμβάνει δημοσιεύσεις σε επιστημονικά, περιοδικά και πρακτικά συνεδρίων, για θέματα σχετικά με την μαθησιακή λειτουργία του εθελοντισμού, τις απόψεις των Διευθυντών Σ.Μ. Α/θμιας Εκπαίδευσης για τις επιμορφωτικές τους ανάγκες στην άσκηση των διοικητικών καθηκόντων τους, την διδασκαλία των ελληνικών ως Β' Ξένη Γλώσσα, την ΔΕΠΥ-Υ κ.ά. Έχει διατελέσει πρόεδρος

των μετεκπαιδευόμενων δασκάλων στο Διδασκαλείο της Πάτρας, μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου Δασκάλων και Νηπιαγωγών Πάτρας και αντιπρόσωπος στην Δ.Ο.Ε..

Είναι ιδρυτικό μέλος του Συλλόγου «ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» του παραρτήματος Πάτρας.